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15 Σεπτεμβρίου 2016 

Διοικούσα Επιτροπή Χρηματιστηριακών Αγορών 

Η Διοικούσα Επιτροπή Χρηματιστηριακών Αγορών, κατά τη σημερινή της συνεδρίαση, 

ενέκρινε: 

• την τροποποίηση της Απόφασης 2 του ΧΑ, αναφορικά: 

(α) με τους όρους και τις υποχρεώσεις της Ειδικής Διαπραγμάτευσης επί των Τίτλων 

Σταθερού Εισοδήματος, οι οποίοι διαμορφώνονται ως εξής: 

Μέγιστη απόκλιση 
τιμής 

Ο Ειδικός Διαπραγματευτής οφείλει να εισάγει εντολές αγοράς και 

πώλησης, σε εκτέλεση των υποχρεώσεών της ειδικής διαπραγμάτευσης, 

σε τιμές η διαφορά των οποίων δεν πρέπει να υπερβαίνει τη μέγιστη 

απόκλιση τιμής όπως αυτή ορίζεται παρακάτω:  

Διαστήματα Τιμών                                  Υποχρέωση   

Από 0.001 και άνω ≤ 10% 

Για την επιλογή του διαστήματος λαμβάνεται υπόψη η τιμή αγοράς. 

Ελάχιστη 
Ανακοινώσιμη 
Ποσότητα Κινητής 
Αξίας (ΕΑΠΚΑ) 

H Ελάχιστη Ανακοινώσιμη Ποσότητα Κινητής Αξίας (ΕΑΠΚΑ) ορίζεται σε 

κατ’ ελάχιστο 1.000 ευρώ Ονομαστική Αξία. Για τον υπολογισμό της 

τελικής ΕΑΠΚΑ γίνεται στρογγυλοποίηση στο πλησιέστερο ακέραιο. 

Ο Ειδικός Διαπραγματευτής δύναται να αιτηθεί στο Χρηματιστήριο 

Αθηνών την αλλαγή της ΕΑΠΚΑ για συγκεκριμένη ομολογία. Το 

Χρηματιστήριο Αθηνών μπορεί να τροποποιήσει την ΕΑΠΚΑ λαμβάνοντας 

υπόψη μεταξύ άλλων την ονομαστική αξία της έκδοσης των ομολογιών 

καθώς και την ελάχιστη μονάδα διαπραγμάτευσης.  

Ελάχιστη Ημερήσια 
Ποσότητα (ΕΗΠ) 

Ορίζεται ως ο συνολικός αριθμός των εισηγμένων ομολογιών. 

 

Δελτίο Τύπου 
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Ελάχιστος χρόνος 
επανεισαγωγής 

Ο Ειδικός Διαπραγματευτής υποχρεούται να επανεισάγει εντολή ειδικής 

διαπραγμάτευσης το αργότερο πέντε (5) λεπτά από τη χρονική στιγμή 

πλήρους ή μερικής εκτέλεσης προηγούμενης εντολής του ειδικής 

διαπραγμάτευσης, εφόσον, ως προς την τελευταία περίπτωση, το 

ανεκτέλεστο υπόλοιπο της εντολής υπολείπεται της ΕΑΠΚΑ. 

 

(β) με την διαδικασία έγκρισης και ενεργοποίησης των Μελών με την ιδιότητα του Ειδικού 

Διαπραγματευτή στην οποία συμπεριλαμβάνεται ο Εσωτερικός Κανονισμός Ειδικής 

Διαπραγμάτευσης στα προαπαιτούμενα δικαιολογητικά της Αίτησης του Μέλους για την 

απόκτηση της σχετικής ιδιότητας, ενώ παράλληλα καταργούνται τα υφιστάμενα 

Παραρτήματα «Υπομνήματα-Ερωτηματολόγια» των Αγορών Αξιών και Παραγώγων κι 

αντικαθίσταται η Αίτηση/Παράρτημα της Απόφασης,  σχετικά με την πρόθεση ανάληψης της 

ιδιότητας του Ειδικού Διαπραγματευτή είτε στην Αγορά Αξιών, είτε στην Αγορά Παραγώγων. 

• την τροποποίηση της Απόφασης 22 του ΧΑ, με την προσθήκη της κατηγορίας των 

Τίτλων Σταθερού Εισοδήματος στον Αυτόματο Μηχανισμό Ελέγχου Μεταβλητότητας 

(ΑΜΕΜ) και την προσθήκη των πέντε (5) καλύτερων τιμών αγοράς και πώλησης στις Προ-

συναλλακτικές πληροφορίες των Τίτλων Σταθερού Εισοδήματος. 

• την τροποποίηση της Απόφασης 24 του ΧΑ «Κατάλογος Χρεώσεων των Αγορών του 

Χ.Α.», σχετικά με την εφαρμογή της εξαίρεσης των χρεώσεων για τις εντολές που 

εισάγονται στο σύστημα και παραμένουν στο βιβλίο εντολών για περισσότερα από 15 

δευτερόλεπτα, ώστε να έχει ισχύ και για τους Τίτλους Σταθερού Εισοδήματος. 

• την τροποποίηση της Απόφασης 1 του ΧΑ αναφορικά με το δικαίωμα πρόσβασης 

στο Σύστημα Εκκαθάρισης για τα Μέλη Διαπραγμάτευσης της Αγοράς Παραγώγων, 

αποκλειστικά και μόνο για την κάλυψη των αναγκών διάρθρωσης συναλλαγών παραγώγων, 

εφόσον οι χρήστες είναι κάτοχοι Πιστοποιητικού Εκκαθαριστή Παραγώγων ή 

Πιστοποιητικού Εκκαθαριστή Αξιών. 

 

Επίσης, γνωστοποιεί ότι θα πραγματοποιηθούν οι ακόλουθες εταιρικές πράξεις: 

Δευτέρα 19 Σεπτεμβρίου 2016 

 Αποκοπή του δικαιώματος συμμετοχής στην έκδοση Μετατρέψιμου Ομολογιακού 

Δανείου με καταβολή μετρητών της εταιρίας «FORTHNET Α.Ε.» (ISIN: GRS406003004), η 

οποία πραγματοποιείται υπέρ των παλαιών μετόχων, σε αναλογία 3 μετατρέψιμες 

ομολογίες για κάθε 1 παλαιά κοινή ονομαστική μετοχή, σε τιμή έκδοσης ομολογίας €0,30. 

http://athexgroup.gr/el/web/guest/company-profile/-/select-company/578
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Ημερομηνία καταγραφής των δικαιούχων (record date) για την εν λόγω εταιρική πράξη είναι 

η Τρίτη 20 Σεπτεμβρίου 2016. Η περίοδος άσκησης του δικαιώματος προτίμησης ορίζεται 

από την Πέμπτη 22 Σεπτεμβρίου 2016 έως και την Πέμπτη 6 Οκτωβρίου 2016, ενώ η 

περίοδος διαπραγμάτευσης των 110.097.185 δικαιωμάτων προτίμησης στο ηλεκτρονικό 

σύστημα συναλλαγών του Χρηματιστηρίου Αθηνών ορίζεται από την Πέμπτη 22 

Σεπτεμβρίου 2016 έως και την Δευτέρα 3 Οκτωβρίου 2016. 

 

Τετάρτη 21 Σεπτεμβρίου 2016  

 Έναρξη διαπραγμάτευσης των υφισταμένων μετοχών της εταιρίας «EPSILON NET 

Α.Ε.» (ISIN: GRS498003003) με τελική ονομαστική αξία μετοχής €0,30 και αποκοπή του 

δικαιώματος συμμετοχής στην επιστροφή κεφαλαίου ποσού €0,09 ανά μετοχή, κατόπιν της 

ισόποσης αύξησης και μείωσης της ονομαστικής αξίας της μετοχής της εταιρίας. 

Ημερομηνία καταγραφής των δικαιούχων για την εν λόγω εταιρική πράξη είναι η Πέμπτη 22 

Σεπτεμβρίου 2016. 
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Σχετικά με τον Όμιλο Χρηματιστηρίου Αθηνών 

Το Χρηματιστήριο Αθηνών από την ίδρυσή του, το 1876, συμμετέχει σταθερά στις οικονομικές και 

επιχειρηματικές εξελίξεις της χώρας.  

Ο Όμιλος του Χρηματιστηρίου Αθηνών υποστηρίζει την ανάπτυξη και οργάνωση της Ελληνικής 

Κεφαλαιαγοράς. Λειτουργεί τις αγορές αξιών και παραγώγων, την εναλλακτική αγορά ενώ 

παράλληλα διενεργεί την εκκαθάριση και το διακανονισμό των συναλλαγών.  

Το Χρηματιστήριο, μέσω των αγορών του, προσφέρει λύσεις και εργαλεία χρηματοδότησης στις 

επιχειρήσεις, διευρύνει τις επιλογές των επενδυτών παρέχοντας ένα ασφαλές, σταθερό και εύκολο 

περιβάλλον πλήρως εναρμονισμένο με τις διεθνείς πρακτικές και το Ευρωπαϊκό κανονιστικό πλαίσιο. 

Οι μετοχές του Ομίλου διαπραγματεύονται στην Κύρια Αγορά του Χρηματιστηρίου Αθηνών (Σύμβολο: 

EXAE).  

Περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τον Όμιλο του Χρηματιστηρίου Αθηνών μπορείτε να βρείτε 

στους συνδέσμους της ιστοσελίδας του, το εταιρικό του προφίλ και τη σύνοψη της αγοράς του. 

http://www.athexgroup.gr/
http://www.athexgroup.gr/documents/10180/4295312/2016_09_01_Company_Profile_GR.pdf/74e33126-3376-402b-b3e3-7e213d2c2b8a
http://www.athexgroup.gr/documents/10180/4306585/2016_08_31_Market_Profile_GR.pdf/338db702-426d-4746-9c0b-e9ca568ff630

